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I. PHẦN TRẮC NGHIỆM: (4 điểm) 
Bài 1: (2 điểm) Khoanh vào chữ cái  trước câu trả lời đúng:
Câu 1. Trong các số 4,789;  4,897;  4,978; 9,874, số có chữ số 9 ở hàng phần trăm là: 
         A.   4,789                  B.   4,897                     C. 4,978                         D. 9,874
Câu 2. Số bé nhất trong các số thập phân:  42,538 ; 41,835 ; 42,358 ; 41,538  là: 

        A. 42,538              B. 41,835                    C. 42,358                   D. 41,538

Câu 3.  Chữ số 6 trong số thập phân 85,206 có giá trị là:
        A. EQ  \f(6,10)                      B.  EQ \f(6,100)                               C.   EQ \f(6,1000)                        D. 6000
Câu 4. Số thập phân 15,008 được viết dưới dạng hỗn số có chứa phân số thập phân là:
        A. 15 EQ \f(8,1000)                        B.15 EQ \f(8,100)                  C. 15  EQ \f(8,10)                      D.  15 EQ \f(1,125) 
Bài 2: (1 điểm) Điền số thập phân thích hợp vào chỗ chấm.
          a) 3 dm2 5 cm2 = ………………. dm2    
          b) 5dm 4mm    = ………………..cm
Bài 3: (1 điểm) Đúng ghi Đ, sai ghi S vào ô trống

a)    EQ \f(11,4)  = 2  eq \f(3,4) 
b) 0,9 < 0,12 < 1,2 

c) 5  EQ \f(3,4) >   5  EQ \f(1,2) 
          d) x < 513,5. Giá trị lớn nhất của x là 512 ( x là số tự nhiên)
II. PHẦN TỰ LUẬN: (6 điểm)
Bài 1: (2 điểm)  Tính

a) 2 EQ \f(3,4) + 1 EQ \f(1,2)  =……………………………………………………………………..  
b) 1  EQ \f(1,3) : 1  EQ \f(1,2) =……………………………………………………………………….

c)  1 – (  EQ \f(3,4)  +  EQ \f(1,8) ) =………………………………………………………………….
Bài 2: (1 điểm) Tính bằng cách hợp lý:
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= ………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………
Bài 3: (2 điểm) Bác Hải trồng rau trên một khu đất hình chữ nhật có chiều rộng 80m, chiều dài bằng  EQ \f(5,2)  chiều rộng . Hỏi bác Hải thu hoạch được bao nhiêu tấn rau trên khu đất đó? biết rằng cứ 100 m2 bác Hải thu hoạch được 500 kg rau.
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Bài 4: (1 điểm)
a) Tìm số tự nhiên x nhỏ nhất, biết: 46,25 < x < 50,67

                       x = ………………

b) Tính nhanh các tổng sau:   EQ \f(1,2) : 0,5 -  EQ \f(1,4) : 0,25 +  EQ \f(1,8)  : 0,125 -  EQ \f(1,10) : 0,1         
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….……………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………….. ………….             
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I. PHẦN TRẮC NGHIỆM: (4 điểm) 
Bài 1: (2 điểm) Khoanh vào chữ cái  trước câu trả lời đúng:

Câu 1. Trong các số 4,789;  4,897;  4,978; 9,874, số có chữ số 9 ở hàng phần nghìn là: 
         A.   4,789              B.   4,897                  C. 4,978                     D. 9,874
Câu 2.  Số lớn nhất trong các số thập phân:  42,538 ; 41,835 ; 42,358 ; 41,538  là: 

        A. 42, 358              B. 41,835                    C. 42, 538                   D. 41,538

Câu 3.  Chữ số 6 trong số thập phân 85,602  có giá trị là:

       A.  EQ \f(6,100)                      B. EQ  \f(6,10)                          C.   EQ \f(6,1000)                      D. 60
Câu 4. Số thập phân 15,08 được viết dưới dạng hỗn số có chứa phân số thập phân là:   

      A. 15  EQ \f(8,10)                   B.15 EQ \f(8,1000)                    C. 15 EQ \f(8,100) 

       D.  15 EQ \f(1,125) 
Bài 2: (1 điểm) Điền số thích hợp vào chỗ chấm.

         a) 3dm2 50 cm2 = ………………. dm2   
         b) 8m 7cm = ……… dm 
Bài 3: (1 điểm) Đúng ghi Đ, sai ghi S vào ô trống
a)    EQ \f(17,5) = 3  EQ \f(2,5) 
b) 1,2 > 0,12 > 1,21
c) 5  EQ \f(3,4) >   5  EQ \f(4,5) 
          d) x < 513,5. Giá trị lớn nhất của x là 513 ( x là số tự nhiên)

II. PHẦN TỰ LUẬN: (6 điểm)

Bài 1: (2 điểm) Tính

a) 1 EQ \f(3,4) + 2 EQ \f(1,2)  =…………………………………………………………………….
b) 1  EQ \f(1,3) : 2  EQ \f(1,2) =……………………………………………………………………….

c)  1 – ( EQ \f(1,4) +  EQ \f(1,8) ) =………………………………………………………………….

Bài 2: (1 điểm)  Tính bằng cách hợp lý:
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= ………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………
Bài 3: (2 điểm) Bác Hải trồng rau trên một khu đất hình chữ nhật  có chiều rộng 60m , chiều dài bằng  EQ \f(5,2)  chiều rộng. Hỏi bác Hải thu hoạch được bao nhiêu tạ rau trên khu đất đó? Biết rằng cứ 100m2 bác Hải thu hoạch được 500 kg rau.
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Bài 4: (1 điểm)
a) Tìm số tự nhiên x lớn  nhất, biết: 46,25< x< 50,67             

 x = ………………

b) Tính nhanh:       EQ \f(1,8)  : 0,125 -  EQ \f(1,10) : 0,1 +    EQ \f(1,2) : 0,5 -  EQ \f(1,4) : 0,25 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………
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	I. Phần I: Trắc nghiệm (4 điểm)  

	Bài
	Câu
	ĐỀ CHẴN
	ĐỀ LẺ
	ĐIỂM

	Bài 1
	Câu 1
	Khoanh vào ý B
	Khoanh vào ý A
	0. 5 điểm

	
	Câu 2
	Khoanh vào ý D
	Khoanh vào ý C
	0.5 điểm

	
	Câu 3
	Khoanh vào ý C
	Khoanh vào ý B
	0.5 điểm

	
	Câu 4
	Khoanh vào ý A
	Khoanh vào ý C
	0.5 điểm

	Bài 2
	
	HS điền đúng số vào mỗi chỗ trống cho 0,5 điểm
	1 điểm

	
	
	a)3,05 dm2 ;  b)50,4 cm    
	a)3,50 dm2 ;  b) 80,8 m
	

	Bài 3
	
	HS đúng mỗi ý cho 0,25 điểm
	1 điểm



	
	
	a – Đ   ;   b – S

c – Đ    ;   d - S 
	a – Đ   ;   b – S

c – S    ;   d - Đ
	

	Phần 2: Tự luận: (6 điểm)

	Bài 1
	- Tính đúng mỗi phép tính ở phần a, b được 0,5 điểm
- Tính đúng phép tính ở phần c được 1 điểm
Nếu kết quả không để phân số tối giản trừ 0,25 điểm
	2 điểm 

	Bài 2
	- Tính đúng giá trị của biểu thức bằng cách thuận tiện nhất


	1 điểm

	Bài 3
	- Tìm đúng chiều dài của khu đất
- Tìm đúng diện tích của khu đất

- Tìm đúng số rau bác Hải thu hoạch theo đơn vị 
-  Viết đúng đáp số
	0,5 điểm

0,5 điểm

0,75 điểm

0,25 điểm



	
	* Lưu ý: 

- HS làm cách khác đúng cho điểm tương đương

- Câu trả lời sai, phép tính đúng không cho điểm

- Câu trả lời đúng, phép tính sai cũng không cho điểm.

- Thiếu đáp số hoặc sai đơn vị trừ 0,25 điểm.  
- Nếu không đổi ra đơn vị theo yêu cầu của bài trừ 0.25 điểm
	

	Bài 4
	a) Tìm đúng x = 47
x = 50

b)  EQ \f(1,2) : 0,5 -  EQ \f(1,4) : 0,25 +  EQ \f(1,8)  : 0,125 -  EQ \f(1,10) : 0,1

=     EQ \f(1,2) :  EQ \f(1,2) -  EQ \f(1,4) :  EQ \f(1,4) +  EQ \f(1,8)  :  EQ \f(1,8)  -  EQ \f(1,10) :  EQ \f(1,10)  = 1 – 1 + 1 – 1

     = 0
	a) Tìm đúng x = 50
x = 50

b)  EQ \f(1,8)  : 0,125 -  EQ \f(1,10) : 0,1 +  EQ \f(1,2) : 0,5 -  EQ \f(1,4) : 0,25 

=   EQ \f(1,8)  :  EQ \f(1,8)  -  EQ \f(1,10) :  EQ \f(1,10)  +   EQ \f(1,2) :  EQ \f(1,2) -  EQ \f(1,4) :  EQ \f(1,4) 
= 1 – 1 + 1 – 1

= 0
	0,5 điểm
0,25 điểm
0,25 điểm

	
	- HS làm cách khác đúng cho điểm tương đươg
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